



中国将继续为破解全球和平赤字贡献智慧和力量

据新华社电(记者 孙楠) 今年是中国派出首支成建制“蓝盔部队”参加联合国维和行动30周年。外交部发言人汪文斌18日说,维护联合国宪章的宗旨和原则、促进世界和平、推动构建人类命运共同体,是中国参加联合国维和行动的初心和使命。中国将继续践行真正的多边主义,为破解全球和平赤字,应对全球性挑战贡献智慧和力量。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,近日,中国第八批赴南苏丹(朱巴)维和步兵营700名官兵和第二批赴阿卜耶伊维和直升机分队86名官兵荣获联合国

“和平荣誉勋章”。发言人能否进一步介绍有关情况?

汪文斌说,中国第八批赴南苏丹(朱巴)维和步兵营和第二批赴阿卜耶伊维和直升机分队分别于去年12月和11月部署到任务区,他们完成了超过400次各项任务,得到当地人民的高度赞扬,以实际行动践行了中国维护世界和平的使命担当。这一枚枚联合国“和平荣誉勋章”,是国际社会对光荣勇敢、高效履职的中国维和官兵的充分肯定。

汪文斌说,今年是中国派出首支成建制“蓝盔部队”参加联合国维和行动30周年。30年来,中国共派出维

和人员5万余人次,赴20多个国家和地区参加近30项联合国维和行动。中国是派遣维和人员最多的安理会常任理事国和联合国第二大维和摊款国,也是联合国维和行动的关键力量。

汪文斌表示,在世界和平安宁最需要维护的地方,出现了越来越多中国维和官兵的身影。在饱受战火摧残的人们渴望安全和稳定时,中国维和官兵为他们送去了希望和温暖。正如联合国负责维和事务的副秘书长拉克鲁瓦所说的,“中国在联合国维和行动中发挥了重要作用,在维护世界和平上体现了大国担当”。



金秋景如画

金秋时节,天高云淡,秋水潋滟。在落日余晖下,水面浮光跃金,鸥鸟飞舞,充满诗情画意。图为日前在甘肃省宕昌县官鹅沟景区拍摄的秋景。

新华社发 刘辉/摄

H 环球

丹麦初步调查说“北溪”管道泄漏事故为强烈爆炸所致

据新华社电(记者 林晶) 丹麦哥本哈根警察局18日发表声明说,对位于丹麦附近海域的“北溪-1”和“北溪-2”管道泄漏点展开的初步调查显示,管道泄漏事故为强烈爆炸所致。

澳不再承认西耶路撒冷为以首都

澳大利亚外长黄英贤10月18日发表声明称,澳大利亚放弃了前任政府的立场,不再承认西耶路撒冷为以色列首都。澳大利亚驻以色列大使馆仍然在特拉维夫。以色列外交部随后称,对澳方决定“深感失望”。
据央视新闻联播

俄罗斯一架苏-34战机坠毁

据新华社电(记者 华迪) 据塔斯社17日报道,一架苏-34战斗轰炸机当天在俄罗斯克拉斯诺达尔边疆区西北部的叶伊斯克市坠毁,造成3人死亡、19人受伤,其中8人伤势严重。塔斯社援引俄国防部消息报道说,这架苏-34战机从俄南部军区军用机场起飞执行训练任务,俄罗斯有关部门已对事故原因展开调查。

S 社会

两只大熊猫启程前往卡塔尔

据新华社电(记者 胡璐 余里) 18日下午,载着大熊猫“四海”“京京”的车队缓缓驶出位于四川的中国大熊猫保护研究中心雅安基地,这两只大熊猫将乘坐专机前往卡塔尔。此次中卡开展大熊猫保护研究合作,也是我国与中东地区开展的首例大熊猫合作。

T 体育

射击世锦赛:中国队日进四金

据新华社电(记者 王恒志) 国际射击运动联合会官网消息,在埃及开罗当地时间17日的射击(步手枪)世锦赛比赛中,中国组合姜冉馨/张博文在当天最后一项10米气手枪混合团体比赛中获得铜牌。早些时候,黄雨婷/杨皓然夺得10米气步枪混团冠军。在当天成年组和青年组共5个项目比拼中,中国队收获4项冠军。

本届世锦赛在10个奥运项目中的8个人项目上产生32个奥运参赛资格,每个项目4个席位。根据规则,每个单项每个协会最多拿1个名额。中国队已顺利拿到男、女10米气步枪和10米气手枪各1个奥运席位。

本泽马荣膺2022年金球奖

据新华社电(记者 肖亚卓) 17日,由《法国足球》杂志举办的2022年金球奖颁奖典礼在巴黎夏特莱剧院举行,此前得奖呼声最高的法国球星本泽马不出意外地获得该奖项。

K 科技

世界技能大赛特别赛德国赛区中国选手收获2金1银

据新华社电(记者 张毅荣) 中国代表团近日参加2022年世界技能大赛特别赛德国赛区数控车、数控铣和增材制造项目比赛,共收获2金1银。获奖的3名选手来自广东省机械技师学院。其中,吴鸿宇获得数控车项目金牌,周楚杰获得数控铣项目金牌,林伟桐获得增材制造项目银牌。世界技能大赛被誉为“世界技能奥林匹克”,其竞技水平代表当今职业技能发展的世界先进水平。

J 经济

六大银行前三季度增加人民币贷款超9.5万亿元

工农中建交和邮储银行日前齐发公告,根据公告披露的数据,今年前三季度,六大国有银行人民币贷款增加超9.5万亿元,其中工行境内人民币贷款余额增加2.2万亿元,建行人民币贷款增加2.1万亿元,中行客户贷款增加1.69万亿元,农行新增人民币各项贷款2.2万亿元,交行境内人民币各项贷款增加6444亿元,邮储银行客户贷款总额增加6977.7亿元。据中新社

G 关注

2025年底,邮政快递网点禁用不可降解塑料袋

近日,中国国家邮政局在例行新闻发布会上表示:确保到2025年底,全国范围邮政快递网点禁止使用不可降解的塑料包装袋、塑料胶带、一次性塑料编织袋等。实现行业的绿色共识是一个循序渐进的过程。
据央广网

C 彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2022277期中奖号码:05、06、11、13、14
中国福利彩票3D玩法第2022277期中奖号码:008
全国联网电脑体育彩票“七星彩”第22119期
开奖公告本期开奖结果:078816+05
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2022277期中奖号码:246
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2022277期 中奖号码:24640
中国福利彩票“双色球”开奖公告第22119期中奖号码:
红色球号码02、05、15、18、26、27 蓝色球号码:04